

# Spotrebiteľské úvery pomôžu zariadiť byt

**FINANCIE** | Peniaze na zariadenie domácnosti prídu na účet do týždňa.



Výhodou úveru na zariadenie domácnosti je predovšetkým to, že klient nemusí predkladať bločky a faktúry.

ILUSTRÁČNÁ SNÍMKA: ARCHÍV

Spotrebiteľské úvery na zariadenie domácnosti zaradila Prvá stavebná sporiteľňa do úverového portfólia preto, aby vyšla v ústrety klientom. Tí potrebovali nielen kúpiť nehnuteľnosť, ale aj zariadiť svoj domov.

Vybrať úver nie je vôbec zložité. Prvou podmienkou je vypísať žiadosť o poskytnutie úveru na zariadenie domácnosti.

Pri žiadosti preverujeme informácie zo Sociálnej a zdravotnej poisťovne, aj z úverového registra. Od žiadateľa s trvalým pracovným pomerom vyžadujeme potvrdenie o príjme. Samostatne zárobkovo činná osoba alebo živnostník potrebuje predložiť daňové priznanie, ho-

vorí Radovan Slobodník, vedúci odboru komunikácie Prvej stavebnej sporiteľne.

## **Bločky ani faktúry klienti nepredkladajú**

Pri podpise žiadosti o úver na zariadenie domácnosti podpisujú žiadatelia vyhlásenie, v ktorom sa uvádzajú účely použitia úverových prostriedkov. Sú medzi nimi iba tie, ktoré priamo súvisia so zameraním tohto úveru. Klient tak svojím podpisom potvrdzuje, že požičané prostriedky použije na účel spojený so zariadením alebo vybavením domácnosti. Nepredkladá už žiadne bločky ani faktúry. Podľa vyjadrenia Radovana Slobodníka klienti Prvej stavebnej sporiteľne najčastejšie využívajú úver na zariadenie domácnosti, na nákup bielej a čiernej techniky či nábytku.

## **Peniaze na účet prídu do týždňa**

Proces schvaľovania je pomerne krátky. Ak klient doloží všetky

potrebné doklady, približne do jedného týždňa môže mať finančné prostriedky na účte. Úvery na zariadenie domácnosti Prvá stavebná sporiteľňa poskytuje vo výške od 1 500 až do 7 000 eur. Klient môže takýto úver splácať až sedem rokov. Výška úrokovej sadzby závisí od toho, či je žiadateľ o úver v Prvej stavebnej sporiteľni známy alebo nie.

## **Lejší úrok dostanú sporiaci klienti**

Od 1. júla 2015 si môže prostredníctvom úveru na zariadenie

domácnosti financovať nákup nábytku, spotrebičov či iných zariadení do domácnosti každý, nielen známy klient. Pre tých, ktorí si sporia alebo splácajú úver na bývanie v Prvej stavebnej sporiteľni, sú úroky z úverov na zariadenie domácnosti výhodnejšie a pohybujú sa už od 7,8 percenta ročne. Nevyžaduje sa od nich ani zabezpečenie spotrebiteľského úveru. Klient, ktorý nesporel, alebo nespláca iný úver v stavebnej sporiteľni, potrebuje ručiteľa. Zároveň platí, čím vyšší úver, tým nižší úrok žiadateľ získa. (MSA)

## **Výhody spotrebiteľského úveru na zariadenie domácnosti od Prvej stavebnej sporiteľne:**

Klient nepredkladá faktúry a bločky, postačí čestné vyhlásenie, že peniaze z úveru použije na zariadenie svojej domácnosti.

Úroková sadzba úveru sa nemení, je garantovaná počas celej lehoty splácania.

Klient vybaví kompletne financovanie nehnuteľnosti pod jednou strechou.

Úver je možné splatiť aj predčasne bez akýchkoľvek poplatkov.